

План основних заходів Дергачівської районної ради  
з 19 по 25 березня 2018 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
<b>Понеділок</b>			
19 березня <b>08.45</b>	Нарада з першим заступником голови, керівником апарату райдержадміністрації, головою районної ради та в.о. міського голови	Кабінет голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> <b>Лазарєва Г.Ю.</b> – голови районної ради <i>Проводить:</i> <b>Жидков К.С.</b> – голова райдержадміністрації
19 березня <b>09.00</b>	Розширена апаратна нарада з керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ, організацій, служб району, місцевими головам	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> <b>Лазарєва Г.Ю.</b> – голови районної ради <i>Проводить:</i> <b>Жидков К.С.</b> – голова райдержадміністрації
19 березня <b>14.00</b>	Засідання комісії з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та природних ресурсів	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Проводить:</i> <b>Барановський Д.І.</b> – голова комісії з питань аграрної політики, земельних відносин, екології та природних ресурсів
19-23 березня	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		<b>Лазарєв Г.Ю.</b> – голови районної ради
19-23 березня	Наповнення веб-сайту районної ради		<b>Праско Л.Г.</b> – начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради <b>Луханін А.А.</b> – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
19-23 березня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		<b>Зеньков А.В.</b> – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради

19 березня	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та юнацької творчості і школярів району у I-му районному етапі обласної військово-патріотичної акції «Слобожанські дзвони Перемоги»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
<b>Вівторок</b>			
20 березня <b>08.00</b>	Апаратна нарада у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> <b>Лазарєв Г.Ю.</b> – голова районної ради
20 березня <b>10.00</b>	Засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування та законності	Зала засідань районної ради	<i>Проводить:</i> <b>Зайцев А.О.</b> - голова постійної комісії з питань регламенту, депутатської діяльності, етики, місцевого самоврядування та законності <i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b>
20 березня <b>13.00</b>	Особистий прийом громадян у заступника голови районної ради	Кабінет заступника голови районної ради	<i>Проводить:</i> <b>Стрілець В.П.</b> – заступник голови районної ради
20 березня <b>14.00</b>	Засідання постійної комісії з гуманітарних питань, соціального захисту населення, питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськими організаціями	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Проводить:</i> <b>Зенькова Н.О.</b> - голова постійної комісії з гуманітарних питань, соціального захисту населення, питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськими організаціями
20 березня	Участь вихованців гуртків районного Будинку дитячої та школярів району у I-му районному етапі обласної виставки-конкурсу писанкарства «Українська Великодня Писанка»	Районний Будинок дитячої та юнацької творчості	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
<b>Середа</b>			
21 березня <b>10.00</b>	Засідання постійної комісії з питань спільної власності територіальних громад, будівництва, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Проводить:</i> <b>Фісун В.О.</b> -голова постійної комісії з питань спільної власності територіальних громад, будівництва, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу

21 березня <b>13.00</b>	Тематична полицка на тему: «Читаємо Кобзаря разом»	Бібліотеки - філії	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
21 березня <b>17.00</b>	Засідання постійної комісії з питань соціально економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Проводить:</i> <b>Козлоков А.О.</b> - голова постійної комісії з питань соціально економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків
21 березня	Поетичний вечір на тему: «Поезії чарівні звуки »	Бібліотеки - філії	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
21 березня	Літературна година на тему: «Жіноче обличчя української поезії»	Центральна бібліотека, бібліотеки - філії	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
21 - 23 березня	Літературні вечори до Всесвітнього дня поезії	Клубні заклади району	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
<b>Четвер</b>			
22 березня <b>08.00</b>	Особистий прийом громадян у голови районної ради	Кабінет голови районної ради	<i>Проводить:</i> <b>Лазарєв Г.Ю.</b> – голова районної ради
22 березня <b>14.00</b>	Засідання літературного гуртка на тему: «Живе поезія у мові, посмішці й любові»	Пересічанська Бібліотека - філія	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації

<b>П'ятниця</b>			
23 березня <b>13.00- 16.00</b>	Надання безоплатної первинної правової допомоги виконавчим апаратом районної ради	Районна рада каб. № 9	<i>Проводить:</i> <b>Несміян Л.В.</b> - керуючий справами виконавчого апарату районної ради
23 березня	Тематична полицка на тему: «Говоримо мовою Гете»	Великопроходівська бібліотека - філія	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
<b>Субота- вихідний день</b>			
24 березня <b>13.00</b>	Етична година на тему: «У правді сила»	Безруківська бібліотека - філія	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
24 березня <b>15.00</b>	Презентація книги «Тут люди здавна сонце несли»	Русько-Лозівська бібліотека - філія	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
24 березня <b>16.00</b>	Літературний вечір на тему: «Щастя знає, кого шукає»	Малоданилівська бібліотека - філія	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
24 березня	Фестиваль театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна - 2018»	Малопроходівський сільський Будинок культури	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
<b>Неділя- вихідний день</b>			

25 березня	Фестиваль театрального мистецтва «Дергачівська театральна весна - 2018»	Пересічанський сільський Будинок культури	<i>За участю</i> <b>Депутатів районної ради</b> <i>Організовує:</i> <b>Давидова Н.А.</b> –начальник управління освіти, культури і туризму райдержадміністрації
------------	---	---	---

**Керуючий справами  
виконавчого апарату районної ради**

**Л.В.Несміян**